



上海交通大学医学院卫校与日本东海齿科学校合作交流

http://www.firstlight.cn 2005-10-13

上海交通大学医学院2005年10月13日讯 新学期伊始,上海交通大学附属卫校口腔教研室与日本东海齿科学校正式进入合作教学交流。日方教师太田晃二来上海交通大学医学院参与口腔专业教学工作。

由于日方教师不精通汉语,口腔教研室的老师为保证教学的正常开展,早在暑假就自费参加了为期一月的日语集中培训,为能与日方教师进行语言沟通作了充分准备。

太田老师本学期主要参与牙体形态的教学工作,他将"体验式"教学模式带入到口腔专业基础课程的教学中,在口腔教研室教师积极配合参与下,新颖的教学方法深受学生欢迎。同时,太田老师利用自身的特点与优势,又开展了日语课的教学工作,学生对于日语的学习兴致很高。

日本东海齿科学校先进教学理念与方法的引进,对卫校口腔专业教学改革的深化、人才培养模式的建立起到积极的作用。 <u>存档文本</u>

> 我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn